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MHPOAOTI'OX

Me ta tedevtaio Bifria a&lordynong tov padnTtodv, Tov TPOKELTOL Vo dNpo-
o1evbovv otic apyég Tov 2000, 0AOKANPOVETAL UKL CTUOVTIKY TPOSTAOEL TOV
Kévtpov Exnoaudevtikng ‘Epgvvag, 61dy0g TG omoiog NTov 1 eKmévnon Kot otd-
doon véov pefddwv a&loAdynong tov pobntdv tov Eviaiov Avkeiov. Xto mhai-
010 NG ekmoviOnKav to tpio TeAevTaio ypdvia dekddeg Py Tov KaAdTTOLY
TO GUVOAO GYE0OV TV padnudtwv, Ta omoia diddckovtal oto Avkelo. Ta Pifiia
vt TEepLEYovY 0dnyieg pebodoroyiog oxetikéc ue v a&loAdynon tov pobn-
TOV, TOPASEIYUOTO EPOTHCEDV SOPOP®Y TOTWV, VTOOEIYUATO EEETOCTIKMV dO-
KILOGLOV, OEHaTo GUVOETIKAV - SNUIOVPYIKAOV EPYACIOV Kot GALN ¥PNCILA GTOL-
¥ElO Y10 TOVG EKTOOEVTIKOVG,.

To évtumo avTd LAKO GUVOSENTNKE OO TNV TAPAYWDYN AVAAOYOL NAEKTPOVL-
KoV VAKOV, amd ™ Onovpyia Tpanelag Oeudtov Kol and morlvapOueg emt-
LOPPOTIKEC OPACTNPLOTNTES OYETIKEG e TNV a&loAdynoT TV LadnTdv.

H nmopandveo tpoondbeia dev elye okomd vo emPALEL Eva GUYKEKPIUEVO TPO-
o a&l0AGYNoNG 0VTE VA LENGEL TO POPTO £PYACIg SOUCKOVTIOV KOl S100GKO-
HéEvev, Omeg wyvpictkay optopévol. Emdimée va evnuepmoet Toug kabnyntég
Yo TIG oOyypoveg eEeTaoTIKEG UeBOSOVG, VO, TOVG dMGEL TPAKTIKY TAUPUOETY LT
EPUPLOYNG TOVG, VO TOLE TPOPANUOTIcEL YOpm 0md To, OEHoTo ALTA Kot Vo, TOVG
napdoyel epebicpata yio avtopdpewon. Iliotedovue 6T pe 10 €pyo pog copuPd-
Aape 6T O1EVPLVOT) TNG dVVATOTNTOG TOV JOACKOVIMVY VO, ETIAEYOVV O1 10101 TN
néEB0do oV Be®PoVV O KATAAANAN Yo TNV a&lOAOYNON TOV HOONTOV TOVG Kol
Bondnocape onv adEnomn g TodaY®YIKNG TOLS VTOVOUIOG.

ITemoiOnon pog etval mwg 6Ao avtd dAlacov to Tomio otov Topén TG aglo-
AOyNong Tov padntov tov Eviaiov Avkeiov, £épepav véo mvedua Kot apyloay va
TPOTOTOLOVV GTASIOK( EEMEPAGHUEVEG OVTIANYELS KO TOKTIKEG TTOV KUPLAPYN GOV
eni moALG ypovia oto EAANvikd oyoleio. To Oetikd oydAlo mOL EKPPACTIKOV
00 TO GUVOAO OYEOOV TMV EMIGTIUOVIKOV KOl EKTOIOEVLTIKDY (POPEMV Y10, TO.
Oéuata tov efetdoemv Tov mepacuévov lovviov, to omoia StopopemONKaV e
Baon to mvedpa kat tn pebodoroyia g avtictoyyng epyaciog tov K.E.E., emt-

BePardvovv dca mpoovapipOnkay.



H xprtucn mov eiye apykd ackndel yio 1o £pyo pog mepropiletar cuveyme, &-
Vo avEdvel Kabnuepva 1 amodoyn Tov amd TV EKTOOEVTIKY] KOWATNTA KOl 1)
avayvopilon Tov. £’ outd cGuvEPaLE 0oQOADG Kot 1 PEATIOON TOL VTOGTNPIKTL-
KoV VA0V Tov Tapdyetan omd to K.E.E., 1 omoia opeiretat, peta&d dAiwmv, Kot
OTI TOPATNPNCELS Kot VTodeielg Tov ddackovimv ota Eviaio Avkeio. H ov-
vEWNTOToinon, T€A0g, TOL TPOTOV [LE TOV ONO10 TPEMEL VO, YPNCLOTOLEITOL TO
VAKO avTd o1 SOOKTIKY TPAEN Kol 0 TEPOPICUOS TOV GPAAUATOV TOL dla-
TpAyOnkay otV apyn (UNYOvVIKN ovarapaymyr TANO0VE EpOTACE®V, VIEPUETPT
avénomn g epyaciag ToV UadnTOV, amovcio EVOALAKTIKOV TPOT®V aSloAoYT-
ong KTA.) 00 ynoav ce ToAD OeTIKG amoTeAES AT, TO OTTOl0, OGO TEPVA O KUPOG
Ba yivovton eppavéstepa.

H dwmioctmon avti pog evioydel va cvveyicovpe tnv Tpoomdbeld pog Kot va
TNV EMEKTEIVOVLE, EKTOVMOVTAG OVAAOYO DAIKO Kot Yo GAAEC ekTondevTiKEG Pab-
uideg, pOGOV eE0GPAAIGTOOY Ol UTOPAITITEG OIKOVOLUKEG Ko AOUTEG TPpobmoDEé-
GELG.

Telewwvovtag, emBLUd Vo VYOPIGTHC® OAOVG TOVS cLVEPYATEC LoV 6To Ké-
vipo Exmodevtikig Epgvvag, ot omoiot epydotniay apilokepdds, LUe apocimo
kol omdvio (Ao kot eMTELESOV KAT® 0O SVOKOAES GUVONKEG OMUAVTIKO £pYO.
Evyopiotd axoun 6Aovg Toug EKTALOEVTIKOVE TOL UE TOIKIAOVE TPOTOVE GTNPL-
Eav v Tpocmafeld pog kot fordncav oy emttuyio T EEYMPEG EVYAPIOTIES
0o n0era va amevBive otic daktvroypdeovg tov K.E.E, 610 te)viKd mpocmmikd
tov, otov Ilpoictduevo g I'pappoteiog Tov k. I'edpyro Kopxoéviinio o

0TOVG €KOOTEG TOL cuvepydotnKay pali pag amd to 1997 péypt onuepa.

Abfva, AexéuPplog 1999

Kabnynmg Myding Kaoowtdxng
[Ipdedpoc tov A.X. tov K.E.E.



EIZAT'QI'IKO XHMEIQMA

To Kévtpo Exnaidevtikng Epevvag (K.E.E.), pe v ékdoon tov €000 0v-
10V, cvveyilel v mpoondbeia otpiEng Tov Exmaidevtikdv og {ntipoata oyett-
Ké pe v a&loddynon tov padntev ota. Madnuotikd e I 1aéng tov Eviaiov
Avkeiov, oopemva pe to Tvedpa g Exmaidevtikng MetapphOuonc.

[HopdAinia, To Bépata tov TELXOLS AVTOL (KOOADC Kol TO avTicTOl(d TV
nwponyovpévey ekdocemv tov K.E.E.) ewcdyovtar omv Tpdanelo Osudtov tov
TPoOAYOYIK®V eEgTdoemv. [a Tov Adyo avtd 01 EpOTNGELS YOV YWPIOTEL 6E dVO
KaTnyopies.

¢ XV TPATN KATNYOPio AVIKOUV Ol EPOTICELS OTIG OTOIES LETA TOV aplOd

akolovBel évag aotepiokog (*) kot gival ol ep®TNCELS SOPOPWV TOTWOV
7OV ATOTELOVV ATAY] EQOPIOYN TG Bewpiag.

¢ X1 devtepn KaTNyopio OVIIKOLV Ol EPMTNCELS OTIS OTOleg LETA TOV ap1B-

ué axolovbovv dvo actepiokol (*¥*) kat eivor TpofANoTH 1) ACKNGELS Y1l
TN A0oT TOV OTol®mV OTOLTEITAL IKAVOTNTA GUVOLAGHOD Kot cOvOeong ev-
VOI®V OTTOJEIKTIKMY 1] VITOAOYIOTIKMDY O10OIKOGIDV.

O1 epOTNACEIS TOV TEPLEYOVTAL GTO TEVYOG AVTO KAOMDS Kol Ta oYL KPLTT|-
plov aEOMOYNONG, EY0VV EVOEIKTIKG Kal GUUPOVAEVTIKG YAPOKTHPA YO TOV
KkaOnynt, o omoiog £xel T SLVOTOHTNTO VO TO, TPOTOTOINGEL 1| VO SLOTVTTMOCEL

S1kd Tov, av To KPIveL avayKaio.

AbMva, Tavovapiog 2000

Yravpog [amaotovpiong

Kabtnynmc [avemotpiov
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IHIGANOTHTEX

Epomicsig Tov T0m00 «X006T0 - AGO0S»

1. * Av Q eglvan derypoatikdg xdPog evog TEPAATOS TGS,
tote P (QQ) =1

2.*% Av A givou evoegyopevo evog Tepdpatog Toyng tote,
0<sPA)=1

3. * T"a to adVvaTto evOEXOUEVO EVOC TEPAUATOG TOXNGS

wyvel P (0)=0

4. * Agtypotikdg xdpog Aéyetal 10 chVOLlo OA®V TV dvva-
TOV OTOTELEGUATMV EVOC TEPAULATOS TUYNG.

5.* To amotélecpa evOg TEPAUATOS TOYNG EIVOL GTOLYELD TOV
OEYLLOTIKOD YDPOV TOL TEIPAUATOC,

6. * 'Evo, amotélecpo evog melpAuatog toyng AEyeToL omAd
EVOEYOUEVO 1) YEYOVOC.

7. * O derypatikog yopog Q evdg mepdpatog toyng sivon Pé-
Bato evdeyodevo.

8. * Av Q &givan o derypotikdg ydPog £vOg TEWPAUATOS TOYNG,
t6te ovoudlovpe evOEYOUEVO TOV TEPAUATOS KADE vo-
oUVoAO TOL Q.

9. * O 1610¢ 0 deIYHOTIKOG YDPOG EVOG TEPAUATOG TOYNG ELVOL
KoL QVTOG éva EVOEXOUEVO.

0. * O1 uVvoiKéG TEPUTMOOELS Y10, £VO. EVOEXOUEVO EVOG TTEWPA-
LaTog TOYNG elvol ototyeio TOL SELYUATIKOD TOV Y MDPOV.

1. * Me N (A) cvpPoiilovpe 6A0 T0 SVUVOTE VTOGVVOAL EVOC
gvogyopévou A.

2. * To coumnpouc A’ 0molovdNmoTe EVOEYOUEVOL A €VOG
TEWPaaTOg TOYNG Eivol EMioNg EVOEXOUEVO OVTOD TOV TIEL-

pdpartoc.
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3. * 10 dumAavO GYNUO TO YPOLLL-
LLOGKIOGULEVO YWOPIO OTTEIKOVI-

Certo evdeydpevo A [ B.

4. * X710 duthAavd GYNUO TO YPOLLL-

B
@
Q
A B
LLOCKLOGUEVO YOPIO OmEKOVi-
Ce1 to evogyduevo A [ B.
Q
A B
Q

5. * Zto duthovd oynpa o ypoy-
HOOKIOGHEVO Y®PIlo outetcovi-

{e1 1o evoeyduevo B - A .

6. * Av A, B evdgyoueva evog TEPAUOTOG TOYNG LE OELYLLOTL-
KO Yopo Q, 1éte woyveL wdéTTo A-B=A n B'.

7.* Av A, B evdgydpeva evog TEPALOTOG TOYNG e dELyLOTL-
K6 yodpo Q 1618 160YveL 1 wotnta B UA = (B-A)U (A-B).

B
8. * Xto Sumhavd oynuo To A
evogyoueva A, B eivar a-
cuupifaocta. Q

9. * Avo evdegydpeva Aéyovtor acvpuPifacta 6tov A N B=A.

0. * Ta evdeyoueva A = {1, 4, 7}, B= {4, 7, 11} eivon &éva
peta&d Toug.

1. * Av 10 evdgyduevo B = {2, 4, 6} tote, N (B) = 3.

2.* Av A givon 10 evdgydpevo va Tpapnéovple pio viape amo

uio tpamovia tote, N (A) = 2.

12



3. * O1 exQploels: «Tpaypatonmoleitar 1o gvogydpevo A 1
70 B» ko1 «poypotomoleital éva TOVAAYLGTOV 00 TA
gvogydpeva A ko B» givar 160d0vaypec.

4.* To xevd ohvoro dev TpoyuaToTOlEiTAL O Kapio EKTENE-
o1 €VOG TEPALOTOS TOYNG.

5. * To kevd ovvolro givar PEPato evdeyouevo evog Telpdpa-
TOG TOYMG.

6. * Evogyoueva ta onoio [Iepiéyovv tovAdyiotov 600 amote-
Aéopoto evOg TEPAUATOG TOYNG AEyovTal cOVOETA.

7. * Evdgyouevo to, omolo TePLEYOLV €vol LOVO OTOTELECLLOL
€VOG TTEPALOTOC TOYNG AEYOVTOL OATTAG EVOEYOLEVQ.

8. * Av og v exteléoelg gvog mEPAPATOC TOYNG EVal EVIEYOLLE-
vo A mpayportomoteiton K Qopég, tote 0 Adyog fa = B
v

YETOL GYETIKT] GLUYVOTNTO. 0TV EVOEYOUEVO.
9. * T ™ oyetikn cvyvomta fa evog evdeyopévon A 1oydel
fa>1.

13



0. * O oyéoeig amd (1) péypt (xv)
avaeéPovTiol oto  AmAavVO  Old-

ypoupo tov Venn. Baite og KO-

Kho t0  ypauua () 1 (A) avri- A e‘o

oTol( OV M oxéon givol cooTn 1
AdBoc. Q

i) AOB

i) BOA

i) TOB

iv) AOT

v) TOADOA
vi) TOAOB
vi) Tn AOA
vii) BOT'=B

iXx) BOTOA=A
X) AOB=B
Xi) AnB=B

xi) TnA)DOA=A
Xii) M nA)n A=B
Xiv)Bn A=A

xv) T'nB)nA=T
1. * Xe éva meipopo tToyNg Ue toomibovo OmTOTEAEGUOTO KOl
Oelypatikd ympo Q 1 mhovotnTo Tov gvdgyouévov A gival o
, N(A)
aplBpoc P (A)= ———.
pOROS P (A) = @
2. * To ©\NBog tov dtdéewv TV v vl K GTOLYElOV €VOC

ovvorov A bivetot amtd Tov TUTO:

Ar=v(v-1)(v-2)...(v-x+1).

14
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. * Avo datdéelc TV v ava K oTotyeimv evog cuvorov A gival
ioeg av Sl0@EPovy HOVO MG TPOG TN BE0M Tov KATEYOLV Ta.
otolyeio TOVG.
* Mo dudtaén tov v otoryeimv vog cuvolov A avd v Aéye-
ToL pETdfeom.
* To mBog 1oV petafécemv TV v otoryeimv vog cuVOLOL
A ocvpporileton pe M, kat diveton omd Tov TOTTO:
M,=v(v-1)(v-2)...3.2.1
* To mAnBog M, tov petabécenv v otoryeinv evog cuvoroL
A givon ico pe v!.
. , v v! . . .
Xtov tOmo A | = ——— 710 K etvo hvto S13¢popo Tov V.
(v-x)!
* T o ovpPodo v! 1oybovV 01 1I6OTNTES:
vi=v-Dlv=w-2)v-1)v=w-3)(v-2)(v-1)v.
4 * 4 r
* T o ovpPoro (v + x)!, (k O N) woyvet n wodtta :
vV+)!I=vIv+1])(v+2)...(v+xK).
* Abo petabécelc sivol SaPOPETIKEG OTAY OOPEPOVY OG
PO TN B€0M €VOG TOLAGYLIGTOV GTOLYEIOL TOVG.
* To 0! dev opiletan.
* Avo diatdéelg ol omoieg amoteAovvTOL amd To 010 aKkpPdg
oTolKElo 0AAG SLloPEPOVY MG TTPOG TN GEPA OV oVTA glvar
tomofetnpéva etvorl dS1opopETIKEG.
* To 1! eivor ico pe 1.
* Zuvdvaoudg Tev v ototyeiov evog cuvorov A avd K givat
Kké0e VITOGHLVOLO TOL A pE K GTOLYE .
* AVo cuvdvoopol TV Vv otolyEimv €vog cuvolov A avd K
glvat icot av amotelobvtal omd SPOPETIKG GTOoLKE .
* AbO cuVOLOCUOL TV V GTOLYEIMV €VOG GUVOAOL A avd K

elvar oot av amotehovvtal and ta idia akplBdg oTotyeia .

15
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7. * Abo cuvdvLaoUOl TV V GTOYEIMY EVOG GLVOAOL A avd. K givar

SOLPOPETIKOL OV SLAPEPOLY KOTA £VOL TOVAAYIGTOV GTOLKED. )y A
8. * Xeg éva ovvdvacud v otoyeinv evog cuvolov A avd K

16YVEL 0 TEPLOPIOUOG V < K. X A
9. * O ToAMOTAACI0GTIKOG VOIOG TV THAVOTTOV EIVOL:

P(AnB)=P(A)P(BJA)=P (B)P (AB) X A
0. * Ave&dptnra evdeydpeva gival ekeiva yio o omoio 1 Tpay-

patomoinon | un tov evdg dev emnpedlel v mbavotnTa

TPAYUOTOTOINGONG 1 U1 TOL dALOV. X A
1. * Avo evdgyoueva mov Aev givar aveaptnta Adyovtat apot-

Baimg amoxielopeva. )y A
2. * Avo copfiactd evdoeydueva givor Tavta eapTnuéva. X A

3. * Avo evdeyopeva A, B (ue P (A) > 0 xau P (B) > 0) vy tal

omoia wyvel P (A|B) =P (A) kot P (BJA) = P (B) Aéyovton -

ve&dpnra. )y A
4. * Avo evdgydueva A, B ywa ta omoia 1oydet

P (A n B)=P (A) P (B) Aéyovton e€aptnuéva. X A

Epomicsig molhaming ETA0YNG

1. * Piyvoope po @opd évav k0Po o omoiog €xel KabBévav amd Tovg aptBpovg
1, 2, 3 ypopuuévoug avTioToLyo ovd S0 £3PEG TOL KOl KATOYPAPOVLE TO OTO-
téheopa. O derypatikdg ydpog € Tov TEPdpatog avtod gival
A. Q= {3} B.Q={1,2,3} r.a={1,1,2,2,3,3}
A.Q={1,1,1,2,1,3,2,1,2,2,2,3,3,3} E.{1,2,21,1,3, 3,1}

2. * Piyvoope éva vopopa vo eopég. O detypatikog xdpog £ Tov TEPAUATOG
avtov givat
A.Q={KK,KI,TK,IT} B.Q={KI, I'K}
I.Q={T'K,KI'} A.Q={KK, IT}

E. xovéva amnd ta mopomive

16



3. * EXéyyovpe dadoyika Biprio uéypt va ppovue éva kakotvrouévo (K) 1 dvo
owotd tunopéva (X). O derypatikdg xopog  Tov nelpdportog eivol
A.Q={K, X} B. Q= {KK, KX}

Ir.Q={KK, 2%} A.Q={K, 2K, 2%} E. {K,2%}

4.*'Eotw A= {1, 3,5} xau B= {2, 4, 6} dvo evdeyoueva g piyng evog {aptod
o eopd. Av 1o oamotéhespa g piyng eival o apBuds 3 1d1e MpOypHoTO-
ToLElTOL TO EVOEYOUEVO
A.AOB B. A’ I.B A.ANnB E.B'n A’

5.*% Ta A xou B givarl evoeyopeva evog mepALOTOg TOYNG KOl 0 EVOL ATOTEAEGLLOL
TOL mEPhpotog ovtov. H ppdorn «to A TpaypaTomoreitoy S1Tunmouévn o8
YADGGO GLVOL®V glval 1IGOJVVOUN LE TNV
A.aOA’ B.aOA-B INaJA"0OB AcaOA

E. xavéva anod ta mopamdvo

6. * ['a dvo copminpopotikd evdeydpueva A kol A 1oybel
A.P(A)+P(A)=0 B.P(A)+P(A)=2
I P(A)+P(A)=1A.P(A)=-P(A")

E. xoavéva and ta mapomive

7. * To evdgyopevo A va eppaviotel opBudg peyordtepog tov 6 katd tn piym
gvog ovvnBovug Laptov pia popd gival
A.A={1,3,5} B. A= {x:x 26} I'A=1{24,6}
AA={x:x>6} E.A=0

8. * Av fa 1 oyetikn cuxvoTNTa EVOG EVOEYOUEVOL A TOTE

A.l<fa<2 B.fa>1 I'.fa<0

A.0<sfa<1 E. xovéva amd ta tapamdvo

17



9. * And T1g TOPAKAT® LGOTNTEC COGTN givol M
AAnO=A B.A'nA=Q IrAnB=A0OB
A.Q =Q E.(A) =A

10. * Av A 10 gvdgydpevo va gépovpe TeptTod aplipd oTig piyelg evog apuepoin-
Tov {oplov, TOTE 1 CLYVOTNTO ELPAVICNG TOVL OVOUEVETOL VO Elval
2 1 1 1

A. — B. — Ir. — A —
3 6 2 3

E. 1
11. * "Eoto detypatikog yopog Q = {1, @, ... ©} U toomiBava evdeyopevo. H

mBavotnta P(wi), 1=1, 2, ..., x evdg otoryeiov Tov Q eivan

A. B. 1 I'. x A1 E. —
K

1

2 2K

12. * T v mBavotnta P (A) kdBe evdeyopévov A evog melpapatog THYNG 1IoYVEL
A 1<P(A)<2 B.P(A)>1 I P(A)<O0

A.0<P(A) <1 E. xavévo amd ta mapondvo

13. * O amhog mpochetikdc vopoc tov movotnTemv Yo, 000 Eéva peTa&d Tovg
gvogyoueva A kot B givan
A.P(A)+P(B)=P (A n B) B.P(A)+P(B)=P (A 0B)
IP(A)+P(B)=P (A 0B) A.P(A)-P(B)=P((A0UB)
E.P(A)P (B)=P (A OB)

14. * O mpocbetikdg vopog tov mbavotitav Yo dvo evoegyodpeva A ko B gival
1GOJVVAOG UE TNV 16OTNTA
A.P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
B.P(AOB)=P(A)-[P(B)+P(An B)
I .P(AOB)=P(A)+P(B)-P(A"n B
A.P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AOB)

E. xovéva and ta mapomdve
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15.

16.

17.

18.

19.

* H ék@paon: «1 TPAYNOTOTOINGY] TOV EVOEXONEVOL A cvvemdysTar TV
TPOYRATOTOIN OGN TOV evogyopévov By datvnopévn otn yYAdooo Tov Guvo-
AV givor 16000vaun UE TNV oxéon

A.BOA B.N (A) =N (B) I.P(A)+P(B)=2
A.AOB=0 E.AnB=A

* Av 000 evdgyoueva A, B gvog derypatikov ydpov Q éxouvv v cuvorobewm-

pntikn oxéon A U B, 101¢

A.P(A)>P(B) B.M<O I.P(A)<P(B)
P(B)
A.P(A)+PB)=-1 E. xavéva amod ta mopomdvo

* Av A, B aocvufifacta evdeydpeva ko P (A) = 0,4 kou P (B) = 0,6 to1e
1oYVEL

A.P(AnB)=1 B.P (AOB)=1 IP(AnB)=0,_22
A.P(AOB)=04 E.P(AOB)=0,6

* Av A OB (A, B evdgyopeva evog derypaticon ympov ), tote dgV 1oy0el
A.P(A)=03 ko P (B)=0,7 B.P(B)+P(B)=1
I'.P(A)=0,6 xku P (B)=0,4 A.P(A)+P(A)=1

E.P (A)=0,5«ku P (B)=0,5

* T o evogyoueva A kot B evog derypotikon

, , , A B
y®pov Q (BA. oynua) woydel
A.P(A-B)=P(A)+P(AOB)
B.P(A-B)=P(A)-P (A 0B) 1) AB
IPA-B)=PB)+P(A) A.P(A-B)=P(A)-P(B)

E.P(A-B)+P(AnB)=P(A)
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20. * To mAn0og TV petabécewv M3 evog KOKKIVOV, EVOG AELKOV Kol EVOC YOAG-
{iov tetpadiov givan

A.3(3-1)(3-2)(3-3) B.(3-3)(3-2)(3-1)
r.3 A. 3 E. 23!

21. * To ©A00g T®V SotdEemv 5 S10QPopeTIKOV HaNTdV o SVASEG 1GOVTAL LE
(5-2)! B 123405 5!

 — r.=
5! 1203 2!
A.25=10 E.5?

22. * To 0! 1oovton pe
A.0 B.1

r.2-0)!+(2-0)! A.(0+1)! +(1-0)! E.«xovévo and 1o Toponave

23. * Ot dwpopetikol TpOTOL TOV UILopovV vo, Totobetnbobv 3 dpoueig oe Tpia
onueio apetnpiog tov otifov gival
A.9 B.3 I'. 11203211 A. 1221 E. 1123

24.* To T\00¢ TV GLVOLACHAOV TOV V GTOEIOV aVA K divETal 0o TOV TOTO

A. %ﬁ%: v B. Eﬁ%: vt
v(v-x)! k!l(v-k+1)!

T. @%: K! A. @E: #
v (v-x)! k! (v-x)!

E EZE: 12BL.Lv-2)(v-1)v

k! (v-x)!

25.* Amod T0U¢ TOPAKATEO GLVOLOCUOVG TOV GTolKElY Tov X = {a, B, v, 6} avd 3
dtopopeTicol pHeTa&y Toug glvat ot
A. {0, B, v}, {a, 8, v} B. {0, B, v}, {B, o, v}
I. {y,a,d}, {5, a, v} A. {a, 5, B}, {B, 6, o}

E. kavéva and tovg mopamdve
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26. * Ao TI¢ TapaKaTo STAEELS TV oTolXEimy Tov cuvorov X = {a, B, v} avd 2
ioeg etvan
A. (o, B), (B, @) B. (a0, 7), (v, @) .3, v, (v, B)
A (B, 7). (B, ) E. (B, o), (B, o)

27.* Tw 1o 1! 10y0e1

1

A. dev opiletan B.1 = r.1=01a

Al =1 E. woyvovv dAlote to (B) ko dAdote t0 (I)

28. * Av A, B 000 evdgydpeva evog mepdpatog toxng (P(A),P (B) > 0) tote

oyvel

A.P(AB)= % B.P (AB)= %
I'.P(AB)= % A.P (AB) = %B)B)
E.P (AB)= %}g)B)

29. * O TOAAAMAOGLOGTIKOG VOUOG TMV TOOVOTHTOV €ival 1GOOVVOAUOG LE TN
oxéon (A n B#0)

A.P(AOB)=P(A)P (BJA) B.P (AOB)=P (B)P (AB)
I.P (A n B)=P (B)P (B|A) A.P(A n B)=P (A)P (AB)
E_p(A):M

P(B|A)
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Epomicsig avrictoiyiong

1. Xt otjAn A tov mivoka ypaeovial 1oyvuplouol yio ta evoeyoueva A kot B
evog melpdpatog. Xtn otAn B ypdeoviot 10od60vapot ioyupiopol  datumm-
UEVOL TN YADGGO, TV GUVOL®VY (W €O ATOTEAEGIO TOV TEPAUATOS AVTOD).
Avtictoyiote KatdAinda kabe ctoyeio TG oTAANG A pe évo LOVo NG oT1-
Ang B.

Tt A Xtiin B
DwOA
1) To A dev mpaypotonolgital i)w (A OB
2) 'Eva TovAdyiotov amo to A Hi)w (A" -A)

kot B mtpa (lTOT[OlS{Tal
s iv)wO (A n B)

3) [Ipaypoatomolovviotl GuyxpOvVmS v)w O (A O B)
Ko To0 A kKou to B

vi)yw O A’
4) To A { .
) To A npaypatonoteiton vii)w O (A O B’
5) Kovéva amd ta A xor B dgv viil)w OA n B)O (A" n B)
TPOYLOTOTOLEITOL
ix)wB
6) Ilpaypotomoteitor povo 10 A 1 x)w O (A n B')
uoévo to B

xiywO(BnA")
7) To B nparypotomoleitan
) s xii) w O (B n A)’

8) Ilpaypotonoleiton povo 10 A xiii)w O (A n B)’

xiv)w O (A0 B)

9) Ipayupotonoleitor poévo to B
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Epomcsig copnipoong

1. Me Paon 10 dumwhovod GYNUN GCUUTANPOGCTE
Tov mivaka mov akoAovdel (A, B evdeydueva ‘0”
TOV OELYHOTIKOD YDpoL ).
YR XDPOL £2) o v

I'papij I'papij uépog
GE YADGGA, GOVOAOD GE QUOIKI] YADGGO TOV GYNUATOS

AnB A toun B II

B’

AOB

A

A-B

B-A

AnB

A'nB

T1 mopoTnpeiTe OmO TIC TECTEPIS TEAEVTAIES YPOLUES TOV TIVOKOL,
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2. Xvuminpoote tov mivoka Palovtoag oty otqin B tov yopoktnpiopo:
Y (owotd) 1 A (MBog). Omov Barate A (AdBog) copuminpmoote ot otin I’
TN GMOGCTH GYECN.

A B r
AOA=A
AOO=A
AnA=0 A AnA=A
AnO=A
A'nA=Q
A'OA=0
Q' =Q
A) =0
AnB=BnA
AnB=BOA
0 =Q
Av A [ B 10te
AOB=B
A'OA=Q
A'nA=0
(A) =A
Av A [ B tote
AnB=A
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3.* ) Bpeite tov apBud tov petabicewnv tov otoygiov tov A = {a, B, v}.

B) No coumAnpmacete Tov TopakdTo Tivaka e TiG Hetaféoels avTég

MeroOicelg Tov o, B, ¥

4. * No OUTANPADCETE TOV TAPOUKATD TIVOKCL.

®vokn YAdoow Xvopporopog IeétTa
Mertabéoelg B
vV rpoypdtoy || T s
AV =
v!
------ - K! (V _ K)'
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5 * Xt omAn A 10V TOPOKAT® TIVOKO LIAPYOVY TPOTUGELS TOV YPTCLUO-
TooLVTAL OTIC THAVOTNTEG. ZVUTANP®OOTE ot B omin 11 avtiotoryeg ap-

VIGELS TOV TPOTACEWV OVTMV.

A B

Mo kabe y mov ovikel 6° €val G-

volo X m mpotaom w(y) oAnbevet

Ymépyer TovAdyloTOV €Vol Y TOL
aviKel 6° €va oOVOAO X yuo TO

omoio n wpdtaon m(y) oAnbevet

«...TO TOAD V QOPES »

«...TOLAAYLOTOV V POPEG »

6. * 'Eotw 611 égovue o tpia oyuoata O, A, O (kdxhog Tpiynvo teTpdymvo).
Noa cuuTAnp®ceTe TOV TOPUKAT® TivaKa avaypdeovtag o ke otnAn Oleg

TIC TEPUTTAOGELS TTOV VITAPYOVV.

A B r
Merabéceic twv 3 2ovdvacuoi Twv 3 Aweraéerg twv 3
CYHUATWV oYUATOVY avd 2 oxuaTwY ovd 2
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Epoticeig avartoéng

1. ** Piyvooue mpodTo £va vOLUGHO HETE Eva (apt Kol KOTOYPAPOVE TO, OTOTE-

Aéopota. Teprypyte éva derypatikd Ydpo TOL TEPAUATOG.

2. ** Abo yaptivec cakovAeg mepiEyovv epovta. H mpmtn mepiéyel 1 pnio (M), 1
moptokdM (IT) ko 1 ayAdor (A). H devtepn mepiéyet 1 uiio kon 1 ayrddt. E-
TAEYoLpE oTNV TOYT Uiol GOKOVAO KOl GTI GUVEYELD EVOL GPOVTO OO OLTY|.
Na ypaeovv: o) 0 derypaTiKoc yOPOG TOL TEPAUATOC.

B) To evdeyxduevo 10 povTo va givar uniro.

v) To evdeydpevo 10 ppovTo va Eivol TOPTOKAAL .

3. ** ¥’ éva kovti vapyovv 4 opotdpopea porvpio 1 kokkwo (K), 1 mpdoivo
(IT), 1 pavpo (M), 1 Aevkd (A). Na Bpebei 0 derypotidg ¥dpog Tov TEPELO-
T0G OTIG AKOAOLOES TEPMTMOGELS: (LG EVOLOPEPEL TO YPDLLOL)

o) Emiiéyovpue toyaio Eva poivp.

B) Emtiéyovpe toyaia évo poAOPt, to Tomobetovpe Eavad 610 KOuTi KO HETd
emAéyovue GAAO Eva (emovaTomobétnon).

v) Emidéyovpue tuyaio éva polvft kot petd emiéyovpe dAlo éva (ympic ema-

vatomofétnon).

4.*%* Av A, B evdgydpeva evdg detypatikov yopov Q, 10te va eetdoete av Ta

evogyopeva A , (B n A’) givan acvppifacta.

5. ** M dioxoypoaeikn etorpeio eEAEyyet Ta compact disks (CD) mov mapdyel. O
éleyyog otapatd 6tav Ppebovv 2 ehattopatikd CD 1 6tav Egovv ereyyBel 4
CD. Na Bpeite: o) To derypatikd ydpo Q

B) Ta evdeyoueva: 1) axppng 2 erattopatikd CD
i) TovAdylotov 2 glattopotikd CD

iii) To oAV 2 ghottopotikd CD
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6.

** Avo opddeg Oy Oy moailovv petald Tovg G€ o GYOAKT TOO0GEALPIKN
ouvavinon (oL oy@veg dgv TEAELOVOLV TOTE pe womaria). Nikntplo Hem-
peitan 1 opddo wov Ba ViKNoel o dVO OyOVEC TN GEWPA 1 6 0VO OYDVEG O
vekoptntmg oepdg. Na Bpeite:
o) TO SEIYUATIKO YDPO L TOV AMOTEAEGUATOV TV AYDV®V TNG GLVAVINGTGC.
B) ta evdeyopeva: i) akplPac pio vikn e opuddag Oq

ii) xapia vikn g opnddag O

iii) TovAdyioTov pia vikn g opadog Oq
v) Iécovg aymveg To TOAD Ba eiye pio TETOL TOSOGPALPIKT GLVAVTINON

d) T1 mapatnpeite yio ta evdeyoueva (i) ko B(iii);

** Piyvoope éva vOpuo o 00 QopEG Kot KATAYPAPOVLE TO ATOTEAECLLOTOL.
o) No Bpeite To derypatikd yOpo TV TEPAUATOS.
B) Na ypéyete pe avaypoen TV GTOLXEIMV TOVS T EVOEXOUEVOL:
A = {va mapovcilactel K (kepain) oty tpotn piym}.
B = {va mapovcioctei K ot degvtepn piyn}.
I' = {va mapovciootel K og pia poévo amod tig dvo plyelch.
v) Eivol ta evdeydueva A, B, I' avd 600 acvpupifacta; (Atkatoloynote v

ATAVINGON O0G).

** Piyvovtag éva {apt mowa mhovotnta gival peyaidtepn va pépovpe 5 1 va

1N ggpovpe 5;

** @ewpovue to evogyopeva A, B evog mepdpoatog toyng pe mBovoTnTeg

tétoteg wote P (A 0 B) = %, P(A)= % kot P (A n B)= % Na Bpeite tic:

a) P (A)
B) P (B)
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10. **I) Amodeitte pe tn Pondela evog daypappatog Venn Ot
a)(AnB)YOANB)=A
B(AnB)n(AnB)=0
YVPANB)+P(AnB)=P(A)
1

1 2
M) AvP (A nB)= 7 PA)= 5 ,P(B)= 3’ to1E Ppeite Tig MOOVOTNTEG

P(A N B’) kP (A" n B).

11. ** Piyvovpe éva (apt Kou Katdmy tpafodue €vo xopti omd Hio TPATOVAA.
Moo givon m wBavoétnTo T0 Chpt va dei&el Tov apBud 5 kal 0 TpOmov-
Adyopto va givar o) 5 omabyi; B) 5 omolovdnmoTE €1d0VG;

Znueiowon: H doxnon Advetal (e otoLyeicddn tpomo, alla kou ue tov mrorlomlooiooti-
KO VOUO Gpo. UTOPEL Vo, xpnotiomoin el kotdAlnlo. kotd v kpion Tov Oi-

0ACKOVTOG.

12. ** "Evag pobnmg dadéyet Toyaio Kot Toutodypova 000 amd Toug optfovg Tov

2
ouvorov A= \/; }+. Mot n mBavoTTa, o1 dvo avtoi apduol va

(Lo
VAN

glvar nuitovo kot Guvnuitovo g idlog yoviag ¢;

13. ** Yydvoupe éva toyoio povoynelo axképato apdpd (didpopo tov 0) oto

tetpdywvo. Iown givarl n mlavomTa 0 apldudg TOV TPOKVTTEL VAL EXEL TEAEL-

taio ynoio:
a)to 1 B) 04
vy)t0 17104 d) 102

1
14. ** 'Ecto A, B evdgydueva evog derypatikov yopov Q ue P (A) = 5 Ko

1
P(A"'nB)= 3 YroAoyiote Tig mOOVOTNTEC:

a)P (A n (A" nB)) BPAOMA nB)
Znucioon: Mropeite vo. ypnoyiomwoioete didypoyo. Venn.
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15.

16.

17.

18.

19.

** Avo oudoeg Or, Oy mailovv peta&d To0UC GE U0 OYOAKT TOSOCPUIPIKY
ouvavnon (oL oy@veg dgv TEAELOVOLV TOTE pe womaria). Nikntplo Hem-
peitan 1 opddo wov Bo ViKNoel o dVO OyOVEC TN GEWPA 1 6 0V0 UYDVEG O~
vegaptntmg oelpds. Na vroloyicete Tig mhavotnteg TV evdeyouévov: (Oe-
®povLE Ta oAl evoeyOueva 1oomiBavar)

o) akpPadc pio vikn g opuddag O

B) kapio vikn g opddag Oq

v) TovAdyIeTOV Ui vikn TG opddag O

Znueiowon: H coxnon ooty oyeti(etal pue v doknon avantoéng 6

** H mBavémta vo KpuoAoyncovue 1o xelndvao etvat 3-tAdoia amd tov va
unv kpvoloyncovpe. Mropeite va vroroyicete v mOavOTNTA VO KPVOAO-

YNOOLLE TO YEUADVOL;

** Mia pépo pe ToAD Aoynpeg Kalpikég ouvOnkes 1 mBoavotnTa va Asrtovp-
YNGOLV TO TO LEEPAOTIKA Aemopeia eivar 30%, n wOovoOTNTO Vo Un Agl-
Tovpyfcovy Ta tpaiva givar 40% won n mBavotnTa vo AE1Tovpynoet £va Tov-
AGYLGTOV GUYKOW®OVIOKO HEGO amd To Tponyovpeva ival 90%. Iowa 1 mba-

vOTNTO, VO AELTOVPYHOOVY GLYYPOVAS Kol TO, 0V0;

** 3 éva oupTapt NG VIOLAATAG [ag VIapyovy dvo Cevydpila idteg povpeg
KkéAtoec kan €va (evydpt Aevkég. EmAéyovpe tantdypova Tpelc KAAToES Y-
pig va PAémovpe to ypdpa tovg. Towa eivar n mbavotnTo vo Exovue €101 EmL-

Aéel éva (evyapt Tov 1010V ¥POUOITOC;

** To ovvoro A = {20°, 60°, 80°, 100°} mepiéyel cav GTOLKEIN HETPO YOVIDV.
Eniléyovpue toyaio kot tavtdypova tpia ototyeia tov A. Iowa 1 mbavotnta

oVTA VO, vl LETPA TOV YOVIOV EVOG TPLYDVOUL.
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20. **'Eoto A, B evdgyoueva detypatikov yopov Q. Tote 1oyvetL:
a) AvP (A)=P (B), t0te A=B
B)AvP (A)ZP (B), 101e AZB
v) Av A =B, 1616 P (A) =P (B)
0) AvAZ#B,10te P (A)ZP (B)
e)AVP(A)+P(B)=1,t01e B=A"

E&etdote moteg and T1g TOpamive TPOTACELS Eivol COOTEG Kot Toteg AGBog.

21. ** Xe wa taén e B” Avkelov vadpyovv 20 ayopla kot 9 kopitoia. Ao Ta
, 1 , . | .
ayoplo To 7 Kot amd o Kopitolo To 3 gtvon aprotol oto Mabnpotwcd. Ka-
Aovpe Toyaia Eva atopo yo pia eE€tao. Ilowa n mbavotto:

o) vo unv givo aproto oto Mabnpoticd
B) va eivon kopitot
v) va. givat kopitol apioto oto. Mabnuotikd

d) va givon kopitot i) va pnv givar dproto ota Mabnpotikd

22. ** Piyvoope éva (apt (€101KNG KOTOOKELNC) Yo TO OTTOI0 £YOVUE TNV TANPO-
eopia 6tL eépvel Quyd vovuepa dvo popég cuyvotepa an’ 6Tt povd. [ow &i-

vai N ThavoTTo v eEpovue Lovo voduepo; (un toomifave, evoeyoueva)

23. ** Me mocovg tpdmovg pmopov va kabicovy 6éka padntéc yopow and éva

OTPOYYVAO TpaméElL o€ SEKO 0PIOUNUEVEG KAPEKAEC;

24. ** EmAéyovtog ymoeio amd to covoho A = {1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9} oynuorti-
Covpe ax€poIovg TPWNOLOLS 0POUOVG YPOUUEVOVS GTO OEKASIKO GUGTNUO
apiBunonc.

o) [T6covg GUVOALIKG, UTOPOVIE VO GYNUATICOVLE;

B) IToécot amd avtots Ba £xovv dha Ta ynoio Tovg dapopetikd; (m.y. 123)
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

** 310 yvooto TUYEPO oy violt AOTTO:

a) ITow givon n mBavotta va kepdicovpe e&dpt mailovrog pio povo e&dda
(6 apBpode);

B) Iow givor n mBavotra va kepdicovue e&apt mailovrag 10 dapopeTikég
eEddec;

v) [Iocec dapopetikéc e€Gdeg mpémel vo maiovpie yia va gipacte BEPatot 0Tt

0o kepdicovpe e&apt;
** [1ooeg gvbeiec opilovtar amd v onpeio (ava Tpic un cvvevbelokd);
** [1oca tpiywva opifoviat amd v onpueia (avé tpia pn cvvevbeiokd);
** No Bpeite to TAN00G TV S10y®VIDY EVOG TOADYDVOL UE V TAEVPEC.
** e o S1efvn| S10pyivaoT ay®VmV UITACKET GUUUETEXOVY SEKOL IGOOVVOLEG
OLLAOES €K TV 0moimV dvo givar EAMAnvikéS. No vtoloyiotel | mbavomTa:
o) 0L OpLAdEG OTIG 00 TPdTEG BETELG TNG TEAIKNG KATATOENS VO elvan EAANVIKES.
B) ot opdideg otic dVo TpdTEG BEGEIC TNG TEMKNG Katdtagng va givar EEvec.

v) 1o TovAdyiotov opdda oTic dVo TPMTEG BEGELS VO efvar EAANVIKT).

** Ynohoyiote TOVG GUVOVAGLOVG:

oHe PR dit:

** Me mOc0oVG TPOTOVG UTOPOVUE Vo TOToOeTooVHE KaTd pabnuo 6” éva
paot piog Pprodnkng 4 Pipria Apyoiov EAAnvikov, 2 Bipiic Mabnpatikov
ka1 3 Biprio Pvoikng;

** TIocot Betikol axépatot VAGPYOLY, YPAUUEVOL GTO OEKAOIKO GUGTNIA api-

Ounong, pe mAnbog ynoiov £éva €oc Kot evvéa (LOVOYNELOLIYNPLOL K.ATT)

Kol pE 0A0 10 YN @io ToVG O14popa TOV PNOEVOS;
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33.

35.

36.

37.

** Tpafodue cuyypdvmg 6vo xopTid amd pa tpdmovia (52 OAA®V). ITowa 1

mBovotnTo va gival kot To V0 VIAUES;

** "Bvag podntig otaAéyet toyaio Kot tovtdypova 600 amd Toug aptovg tov

1 2 1 2
oUWOAOL A = {—,—,—, \/: }. ow n mBavdtTa ot dHo avtoi apBuoi
545 °V3°V3

=

va givat ovtioTotyo NUITovo Kot GUVNUITOVO TNG 1010G Yoviag ¢;
Znueiowon: Ipoteivetar n Abon g pe ypnon oovovacuwy eva 1 ropouoLla doknon 12

Abvetan edkoAo Kau pe GTOLYEIDON TPOTO.

** [lévte mavtpepéva Cevydpla Ppiokoviar o pio aiBovsa. Emiéyovpe to-

yoio 600 dtopo o’ aVTa.

a) Mo n mBavotTa va givar avdpag - yovaiko Tavtpepévol Petald Toug;

B) ITow  mBavoTNTA VO elvar pev avopag - yovaike oAAd Oyl TovTperévol
peta&d Toug;

v) ow n mBavotnta va givor tov 1diov vAoL;

** AbO 0dl0pavel; GOKOVAEG TTEPLEYOVY OpOOUOpPa umoidkio.. H mpad
mepLE e éva umoddkt pavpo (M), éva pmorakt mpdotvo (IT) ko éva pmoddict
dompo (A). H dedtepn mepiéyet mepiéyel évo umoraxt povpo (M) kai va pmo-
Adkt dompo (A). Emdéyovpe tuyaio pio GoakoOlo Kol 6T GUVEXELD VO LITa-
Adxt oo avt]. No vroAoyicete Tig ThavOTNTEG TV EVOEXOUEVOV: (Jeoucvué-
vy mbavérnra)

0)) TO UTOAGKL VO Eivarl popo.

B) To pmoddict va givan dompo.

Y) TO UTOAGKL VO Eivol TPAGTIVO.
** ¥ éva Cevydpt n mBavotta va Ler o ovluyog to 2010 givan 70%, eved M

mBovotnta vo g1 n ovlvyog 1o 2010 givor 80%. IMowa eivon n mBavoT TR VO

Cer povo 1 ovluyog 1o 2010;
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38. ** Na deryfel 6t 600 acvuPifocta Ko un addvato evoeyOueva, OEV eival

aveEaptnra.

39. ** Na deiybet 011 Yo dvo evdeydueva A , B (P (A) > 0) oydst:
o) AvALOB 106t P (BJA) =1
BYAvBOA t6teP (B|A)= P®B)
P(A)

40. ** O mopakdTo TIVAKOC OVOQEPETUL GTO KATVIGUE, KO TO TPOPANLOTE VYELNG

200 atépmv.
Kanvietéc My kanvietés 2YNOAO
nenp ”ﬂ'}""“m 20 20 40
vyeiag
xopic #p ”IM””“’“ 30 130 160
vyeiog
YNOAO 50 150 200

Eniiéyoupe Tuyaio éva dtopo. Na Bpebei n mbavotnta

o) va gfvol KamvioTic.

B) va éxel mpoPAnpata vyeiog.

v) va. givotl KomvieT)g xopig TpofAnuota vyesiog.

d) va gtvon kamviotng pe TpoPAnpata vyelog.

€) vo &yl TpofAnuoato vyeiag , av yvopilovpe 0TI givar KOTVIGTIC.

Znueiowon: To epotnua (€) eivar dovarov va amavinbsi ue ) fonbeia tov mivoro 0AAG
KOl e ) xpnon 0eouevuévns mlavotnTas, apo. Eivol EVOEYOUEVDS KOTOA-
Anio yia v etooywyn g decucopevns mlovotnog.

2
41. *** H mBavdétmra Bpoyng yo onowodnmote pépa tov Maprtiov gival 3 Av

onuepa givar 25 Maptiov mowo, gival 1 mOavotnTa va, Ppeéel Tig emdueveg

TPELG HEPEG;
o) axpPdc wio eopd ) To oA o, popd ¥) TOLAGYLGTOV L POPE.



XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTI'HX TOY MAOGHTH
XTIX HNIOANOTHTEZX
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1° Xyéduo

Oépa 1°

A. Amodei&te Ot1 Y10 SVO CUUTANPOUATIKA EvOEXOHEVA A Ko A” 1oyDeL:
PA)+P(A)=1

B. Xvuminpmote tov wivaka faloviag otn othAn B tov yopakmmpiouo:
Y (cwotd) N A (AMaBog). Omov Parate A (AdBog) coumAnpmote ot othan I’

TN GMGCTY| GYEON.

A B r

AOA=A

AUOUO=A

AnA=0 A AnA=A

AnO=A

A'nA=Q

A'0OA=0

Q' =Q

(A) =Q

AnB=BnA

AnB=BUA

U =0

Av A [ B 16te
AOB=B

A'OA=Q

A'nA=0

(A=A

Av A [ B 1o1¢
AnB=A
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Oépo 2°

AV0 opddec O1, Oy mailovy peta&d ToVE G€ U0 GYOAIKT] TOOOCEULPIKT) GLUVA-
vinon (ot ay@veg dgv TELEL@VOLY TOTE pE toomaria ). Nikntpia Oempeiton n)
opada mov Bo VikNoel o€ dV0 AYDVEG OT GEPA 1 6€ dVO AYADVEG aveEAPTI-
To¢ oelpdc. Na Ppeite:
o) TO SEIYUATIKO YDPO Q T®V OTOTEAEGUATOV TOV AYDVAOV TNG GUVAVTNONG.
B) ta evdegyoueva: 1) axkpPag pia vikn g opdadag O

ii) kapio vikn g opddag O

1ii) TovAdytoToV pia vikn g opddag O
v) Ilécovg aymves to ToAD Ba giye pia TET010 TOSOGPALPIKY] GLVAVTN O
d) T mapornpeite yio ta gvdeyopeva B(ii) ko B(iii);
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Yyé610 20

Oépa 1°

A. Amodeite to mpoobetikd vopo vy dvo evdeyoueva A,B evog derypatiko

yopov Q.

B. X omAn A tov mivaka ypdgovtal 1oyvpiopol yio. to evogyoueva A kot B
evog mEPAOTOC. Xt otnAn B ypdpovtol 160d0voot 16YvpIo ol dStoTummpé-
VOl 011 YADGGO TOV CUVOA®V (W €vo OTOTEAEGUO. TOV TEPAUOTOS Ov-

T0V0).Avtictolyiote katdAinia kdOe ototyeio G oTANG A pe éva povo g

oTAng B.
2T A Xmm B
HDwOA
1) To A dev mpaypotonoleitol )
iwO(AOB)
2) ’Eva tovAdyiotov amd ta A
kot B mpaypatomoteiton i wh (A" -A)
iv)wO(A n B)
3) [Ipaypatomolovviol GuyYpOvVmS
kot o A ko to B v)w O (A OB)
4) To A mpoaypotomoteital vijw A
vii)w 0 (A O B)’
5) Kavéva amd ta A kot B dgv
TpOypoToTolEiTa viii) w (A n B)U (A" n B)
6) [Ipaypatomoteital wovo to A 1 byw OB
povo o B x)w (A nB)
7) To B mpaypatomoteiton xi)w L (Bn A’
) ) xi)w O (B n A)
8) Ilpaypartomoteitar povo 10 A
xiii)w O (A n B)’
9) [Ipaypatonoteitor povo to B
xiv)w O (A’ B)
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Oépo 2°

e ua taén e BT Avkeiov vrdpyovv 20 aydpia kou 9 kopitoio. And To oyo-

1 1

pla T0 — Kol omd TO KOpitslo TO g glvan dprotol ota Mabnpatikd. Kolov-

pe tuyaio £va, atopo yuo pia e&€taon. [lowa n mbavotta:

o) vo unv giva apioto ota Mabnpotid
B) va eivon xopitot
v) va givon kopitol 1 va unv eivor dpioto oto Madnuatikd
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AITANTHZXEIX - YIOAEIZEEIX
2YNTOMEX AYXEIX

XTIX EPQTHXEIX
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ATOVTIGELS 6TIG EPAOTNGELS «XMOTO - AdO0g»

43

1 |2 |10|2 |19|A |28|X |vii|X |32|X 41| A |50 X
2 | |11 |A |20|A |29|A |iX | A |33|A |42 |51|A
3|2 |12|X |21 |2 (30i|lA | X |A |32 |43|2 |52]|A
4 |X |13|A |2|A |l | | xi|X |32 |42 |53|Z
5 |2 |14|X |23 |X |i |[X |xi|X |36|X [45|A |54|A
6 |X |15|A |24 |2 | iV |A [Xii|A |37|A |46|X
7 |X |16(X |25|A |V |Z [xiv|X |38|X |47 X
8 |Z |17|A |26|X | Vi |X | xv|X |39|X [48|A
9 |X |18|A |27 |2 |Vii|X [31|Z |40 |X |49 |X
ATOVTNGELS OTIS EPMOTGELS TOALAATANG EMAOYIG
1 |B|5[A ]9 |E|13[F |17[B |21|B [25]A [39|E |
2 |A| 6| |10/ [14|A |18|T |22|B |26| E
3 |A|7]|E |11|B |15|E |19|E |23|E |27 |A
4 |A | 8|A |12|E |16|T |20|A |24 |E |28 |E
ATOVINGELS GTIC EPMOTNGELS UVTIGTOUYIONG

1

1 VI 5 1

2 Vv 6 VIII

3 v 7 IX

4 I 8 X

9 Xl




ATOVTINGELS OTIS EPMOTIGELS CUUTAPOGNS

I'pagn I'pagn uépog
0¢€ YAOGGA GOVOL0D 0E PUOIKY YADOGGA TOV GYNUATOS
AnB A toun B II
B’ Souminpopa tov B IV +I1
AUOB A évoon B I+ 11+ 111
A’ SoumAnpopo tov A I +1v
A-B A peiov B |
B-A B peiov A 1
AnB’ A toun cvumAnpopo B I
A'nB A ocvopmnpopo toun B Il




A

AOA=A

AODO=A

AnA=0

AnA=A

AnlO=A

AnO=0

A'nA=Q

A'n A=

A'0A=0

A'0OA=Q

Q' =Q

Q =0

(A) =Q

(A)=A

AnB=BnA

AnB=BUOA

AnB=BnA

U =Q

Av A [ B 1o1e
AB=B

Ml M| > M| > | | | | o M| v w

A'OA=Q

A'nA=0

(A) =A

Av A [ B 16te
AnB=A

Ml M| M| M

Merabéoeis Tov o, B, v

afy Pra
ayp yop
Bovy YBa
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®vokn YAOGGO, Yopporopog IeétnTa
Mertabéoeig
; Mv Mv =v!
TOV V TPOYLOT®V
Awtdéelg Tov v V!

: . A7 A= i
TPOYUATOV OVE K S (v-x)!
Zvvdvacpoi tov v Eﬁ % Ei %_ v!
TPOYUATOV 0vE K k! (v-x)!

A

B

lNo xéBe x mov avikel ¢’ éva
obvoro I m mpdtaon w(y) oAn-

Oevel

Y7apyel TOLAGYIOTOV €va ¥ 7OV
aVIKeL 6° €va GUVOAO £ Y10 TO O-

moio 1 mpdToon 7(y) dev aAnbedet

Ymépyelr TovAdyloTov éva y TOL
avNKeL 6° évol GUVOAO X Yl TO

omoio n wpdtaomn w(y) oAndevel

o xéBe x mov avnkel ¢’ éva
cuvolo X M mpotoon m(y) Oev

aAnBevet

«...TO TOAD V QOPEG »

«...ToLAAYoTOV V + 1 QOpEG »

«...TOLAGYIGTOV V POPEG »

«...T0 WOAD V-1 QOpPEC »
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A B r
Merabéoceic tawv 3 2ovovacuoi twv 3 avd 2 | Awatdlels tov 3 avd 2
oQdA od onaO
oAO OA OA
AO00O OA OA
AOO oo
OO0A AO
OAO AO

ATOVTINGELS OTIS EPMOTNGELS UVATTVENG

. Q={KI1,K2,K3,K4,K5 K6,T'1,12, 13, T4, 5,16}

. X1 ZokovAia mov mepiéyel 1(M), 1(IT), 1(A).
X, Xakovha mov mepiéyel 1(M), 1(A).

a) Q= {Z;M, ZI1, Z,A, T.M, A}

B) A= {ZM, Z.M}

y) B = {Z11}

L 0)Q={K I, M, A}

B) Q = {KII, KM, KA, KK, ITIK, ITM, TIA, ITII, MK, MII, MA, MM, AK,
AIL, AM, AA}

) Q= {KII, KM, KA, TIK, [IM, TTA, MK, MII, MA, AK, AIL, AM}

. Elvar aovpfifacto d16TL 1 mpaypoTonoinon tov evog GUVERAYETOL TNV Un
TPAYUOTOTOINGT TOV GAAOV.
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5. E: ehottopotco CD, K: un ehattopatico CD.
a) Q = {EE, EKE, EKKE, EKKK, KEE, KEKE, KEKK, KKEE, KKEK,
KKKE, KKKK}
B) 1) B={EE, EKE, EKKE, KEE, KEKE, KKEE}
ii) T = {EE, EKE, EKKE, KEE, KEKE, KKEE}
iii) A = {EE, EKE, EKKE, EKKK, KEE, KEKE, KEKK, KKEE, KKEK,

KKKE, KKKK}
6. a) Q= {0101, 010,01, 01020, 0,0:01, 00102,0,0, } /01 0,
B) i) A= {010,0, 00,0} oL,
ii) B = {005} _0—0
_ Oz\ \ 1
iii) I' = {0101, 010201, 01020, 00101, 020102} 0, 0O,

)3
d) Eivat copumdinpouatika.

7. @) Q= {KK,KI, K, IT}

B)i) A = {KK, KI'} i) B = {KK, ['K} iii) ' = {KT, TK}
) Oy, 51011 A n B={KK}, A n ' = {KT},B n T = {TK}.

8. AvA={5),1616 A" = {1,2,3,4,6) GpaP (A) = é -

P(A)=1-P(A)=1-

| =
|

9. 0)P(A)=1-P(A)=

UJ|>—

B)P(AOB)=P(A)+P(B)-P(AnB) ...P(B)=

W | N
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0. Da)(An B)O(A n B)=A (BA. oyfiuc) A B
B)(A n B') n (A n B)=0 (Br oypijuo)

v) Apod A n B” xor A n B acvpfipacta, QA e
PA)=P(AnB)O(AnB)=P(AnB)+P(AnB)
1 1 1
IDP(AnB)=P(A)-P(AnB)==—-—=—.
)P ( )=P(A)-P( ) 3 1 D0
2 1 5
PA'nB)=PB)-P(AnB)=—-—=—.
( )=P(B)-P( ) 37 1 12
R 4
11. o
)P 6[‘52 2 6[‘52
Adon ue tov ToAomAaciooTiKO VOUO:
a) A : 1o {aptva dei&el 5 B : to tpamovAdyapto va givor 5 omabi

A, B pvoikmg ave&dptnra.

1.1 1
ApaP(AnB)=PA)[P(B)= —[0—=—.
pa P ( )()()652312

B) B : 10 tpamovAoyapto va gival 5

1 _4 4 1

P(AnB)=P(A)[P(B)= — = =,

( ) ()()652 312 78
2@

12. Q= E{\/—\/—}{\/—\/i}{

®: 10 evdeyOUEVO Va Elvar NUITOVO Kol GUVTUITOVO TOL 1810V TOE0D

_H1 28 1 20 _1
o= Q\TE, \/;E, oot Eﬁg + E\/;a— 1. Apa P (D) 3
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13. Q=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9}

a)A={1,9} pa P (A)=

P)B = {2, 8} apa P (B)

oI o

Y)P(ADB)=P(A)+P(B):§+

O | o

:g(a(pof)AnB=D)

) I'=0 édpa P(I)=0

14. o) P(An (A" n B))=P([)=0 (apod A, A" n B acvpufifacta - BA. dox. 5)

B)P(AD(A'OB)):P(A)+P(A’mB)=%+%:%
_N@A) _2 _1 _3
15. @) P (A) N(Q) 6 ) P (B) 5 y) P (T) -

16. P (A): nmbBavornto va KpUOAOYNGOVE
P (A") : n mBavotTa va unv KpuoroynceovLe

B~ w

‘EtotP (A)=3 P (A"). Opwc P (A) + P (A) = 1,..., P(A)

17. A : Aertovpyolv To Aewopeio
B’: dgv Aeitovpyovv ta tpaiva
P(A)=03 P@®B)=04 dapa P(B)=0,6
P(AOB)=P(A)+PB)-P(AnB)dpa 09=0,3+0,6-P (A n B) dpa
P(AnB)=0

18. Eivar BéParo 0t emAéyovtag Tpelg KaAtoeg Ba Exovpe 1 Levuydpt Tov 1diov
xPoOpaTog. Apa 1 mhovotnta eivar 1 (n doknon propel emiong vo Avbei opilo-

VTG KOTAAANAO EVOEYOLEVQ).
19. Q= {{80°, 100°, 60°} , {80°, 100°, 20°}, {100°, 60°, 20°}, {60°,80°, 20°}}
H gvvoixn tpiada givon {100°, 60°, 20°}. Apa P = %
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20. a) AdBog, dSwottav my. Q= {1,2,3,4} xon A= {1,2}, B= {3, 4} t61¢

P(A)=P(B)oAa A%#B
B) Zoot (Gpvnon mg mpotacns (o))
v) Zoot, apov av A = B 10te N (A) = N (B), cvvenmg

Pa)- 2B - NB _p
N©Q) N@©Q

0) AdBog (BAéme mpdTaon ()
€) AdBog, dtotrav wy. Q= {1, 2, 3,4} xkan A= {1, 2}, B= {1, 4} 1061¢

1 1
PA)= > P(B)= 3 ApaP (A)+P(B)=1, 6pogB # A" = {3, 4}
21
Ayopia Kopirtoia XYNOAO

Apioror 5 3 8

My dpiotor 15 6 21

XYNOAO 20 9 29
A : va unv givan dpioto oto Mabnpatikd
B : va givon kopitot
I' : va etvan kopitot dproto oto Mabnuotikd
A: va, givor kopitol 1 va, unv eivan dpioto ota Madnuatikd

21 9 3

a)P(A)=— PB)=— PI)=—

)()29 B)()29 Y)()29

9 21 6 24

d)PA)=PB)+ PA)-P(AnB)=—+ — - — = —

)P (A)=P(B)+ P(A)-P( )2929 5~ 29

22. O={1,2,3,4,5, 6} A=1{2,4,6} A'={1,3,5}
1

OuwcP (A)=2P(A"), aAMaP(A)+P(A)=1,...,P(A)= 3

23. Mg 10! tpomovuc.
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24. o) H 8éom tov mpdTov yneiov propel va tAnpwbel pe 9 tpomovg. Opota 1
6¢om tov devtepov Kot Tov Tpitov pmopel emiong va TANpwdel pe 9 Tpod-
TovG. Apa LTOPOVLE VoL GYNUaTicovpe 9° Tpryerong aptdpodc.
B) A 3 =504

25. a) Oleg o1 dvvatég otries etvan E?EL
_ 1

1
9] 13.983.816
61

1
P =100———— (mpoobOetikdc vouo
b) 13.983.816 (p S Voroo)

H evvoixn gtvon 1, épa P =

v) 13.983.816

26. i gvbeiec.

tpiyava.

27.

28.

rom [ v e R S

C v(v-3)
‘V:
- 2

dloy@viot.

29. o) N (Q) = 10! Z1ic dvo mpmteg Béoelg pmopovv va givor eEAANVIKEG OpadEg
Katd 2! tpoémovg. Xtig vmorouteg okT® BEcelg pmopovv va givan Egveg opd-

deg kotd 8! TpomOVG. Apa 01 EVVOIKEC TEPITTMOELG vl cuvolka 2! [Bl.

B) T1ic d0 mpdTeg BécELC PTOpPolV va etvan Efveg opddec katd A 5 Tpomovc.
2115 vwoAOUTEG PUITopovV Vo gival eAANVIKES Ko E€veg katd 8!. Apa ot gu-

VOiKéG TEPIMTOGELS sivon cuvoAikd (A §)B! = 568!,
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30.

31

32.

33.

|
,ApaPﬁ:56[8.:56:28'
100 90 45
28 17
P,=1-Py=1--2="__,
NP P 45 45

R

Ta 4 Bria Apyaiov tomoBetovvrol katd 4! tpdmovg (petabioerg). Oupoa
tov Mafnupatikov katd 2!, g ®vowng katd 3!. O tpeig opddeg umropodv

va, torobetnBovv kotd 3!. Apa cuvolikd Eyovue 3141 2!13! tpomovg.

Mmopovue vo oynUaTiGOULE:

9 povoymeloug apdpovs, 9% dupfelou,

9 tpry 100G ..., 9% evveaymplou.

Apa ouvoMKG 9+ 92+ P+ 9+ 9P+ P+ 9"+ P + ¢°

(T'eopetpikn Tpo6000g e AdYo 9)

.. B
A

4! 41 12030 . ,
@@ = = = = 6 JLVATEG TEPMTAOCELS.
21(4-2)!

22 22
1 2 2
Evvoikég 2, 61611 %é+ %T% =1 ka1 EIT§+ =1
5 5 3 3
1
ApoP=—.
pa 3

53



orC _ 10! _8mwao . sy .
35. o) HZE = 21(10-2)! S om 45 tpoémot emAoyng VO ATOUMV.

Ot evvoikoi givar 5 (apov 5 givon o mtavtpepéva Levydapia).

Apo P, = Eg. = l
45 9
B) Yrapyovv mévte tpdmoL eMAOYNG EVOC Avdpa kot 4 tp()nm EMAOYNG HOG

2
yovaikeg mov dev givar 1 cHluyodg Tov. Apa Pg = —— = —0

EZE 45

4
y)Pyzl'Pa'PB:§
1 1 1 1
36. ) PM)=P (M|Z)) [P (X)) +P(MZ) P (Z =—EI1—+—EI1—=—+—=
) P (M) =P (M[Zy) [P (Zy) (I;z)(z)322264
0_5
4 12
1 1 5
P(A)=PAIZ) [P (Z) +P(AIZ) P (X =—El1—+—E11—=—
B) P (A) =P (A[Z) [P (X)) + P (AlX2) P (X2) R D
1 1
Y P (=P (5 (P () = ~ B-=—
32 6
37. A :oovluyogletto2010 B :m ovlvyog Cetto 2010
Bewpovvral aveEdpTnTa EVOEXOUEVAL.
3 .8 24
Zntoope P(A"'n B)=P(A) [P (B)= —[— = —=24%
ntovue P ( )()()1010100 0.

38. Ao A, B givan acvpfipacta, 10te An B=0 dpa P(An B)=0 (1)
Av fjtav aveEdptnra, Oa énpene P (A n B) =P (A) [P (B).
Tote 6pwc P (A n B)=P (A) [P (B)=0(2) Adym g (1),
oAld P (A) >0 xkan P (B) > 0 (apov A, B dev givar addvata evoeyopeva),

apa n (2) eivor advvarn , apo ta A, B dev givor aveEaptnra.



PBNA) _PA) _,

39. a) P(B|A) =
P(A) P(A)
PBnA P(B
DR JCINERALALO L
P(A) P(A)
. , 50
40. a) A : givor KomTvioTig P(A)=— =25%
200
. , . 40
B) B : é&xer mpofAnuoata vyeiog P(B)= 300 = 20%
, , , , , 30
v) I : etvan kamviotng yopic tpoPAnuata vyeing P (1)) = 200 =15%

41.

2
d) A n B : givan kamviot¢ pe mpoPAnuata vygiog P (AnB) = 2—0% =10%

€) E : éel mpoPAnpata vyeiog 0€60pEVOD OTL Elval KATVIGTNG

Me ypfion tov wwivaxo vadpyovy 20 KamvioTég pe mpoPAnpate vyeiog og oo-

20 _ 2
voio 50 xoamviotadv. Apa P (E) = s =04
P(AnB
i PBIA) = A0 B) o
PA) &
o) H mbBavétmra va Ppé€et v 1n emduevn pépa givar P = %D;— G;: = %
Eivow 6pmg duvato va Ppé€et  2n pépa 1 v 3n pépa. Apa 1 mboavotn-
ta Bpoyng mv 1In A v 2n N v 3n pépa givan P, = 3P = 2—67
B) H mboavotnta va un BpéEet Tig emdueveg Tpelg UEpeS gival
_ldd Ly
333 27
To moAd ma @opa onuaivel Kapio opad 1 pio @opd. Apa 1 {nroduevn
. , 6 7
mbavotnta etvoan Pg = —+ — = —.
27 27 27
v) To evdeyouevo va Bpéer TovAd1eToV PIa PopPa Eivol GUUTATPOUATIKO TOV
1 2
evdgyopévov vo, pm Bpéker. Apa P,=1-P=1- > = 2—5 Aoy® g (1).
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IHAPOPAMATA A" TEYXOYX

ETATIZETIKH
oelioa, 1’Jov,u &po ovti Tov: va ypapet:
doKNoNS
104 25 «N; =0,9» «F =0,9»
102 18 «80» «400»
103 24 (v) epoTHOTOC va dtarypapet
134 18 e GTAANG v «50, 80, 100, 70, 50, 25, 25»
ouvolo «400»
144 | 32 (B) §=1335
150 43 «3» o 6TAAN X° «3969»
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KONZTANTINOX KAPAGEOAQPH
O Kovortavtivog KapaBeodwpn yevvinnke oto Bepolivo otig 13
Yentepfpiov 1873. Katd v nepiodo 1881-91 oloxAnpwoe Tig 6movdég
0V otV TpoTofddua kot devtepoPadia exmaidgvon oe cyoieion TOv
Belyiov 6mov Swkpifnke yo v enidoon tov oto Mabnpartucd. Katd
mv mepiodo 1891-95 poitnoe ot Bekywkn Etpatiotikny Zyoln an’ émov
mpe mroyio pnyovikov. Katd v mepiodo 1897-98 mapaxorovbnoe
pabnuata ota Ioavemotjuia tov Aovdivov kot tov Ilapioiov, eved to
@Owomwpo tov 1898 émg v dvoign tov 1900 epydotnke G pUNyOVIKOG
omv Afyvrto omv kotackev tov epaypdtov Assuan kot Assiout.
Apéomg petd petafaivel oto Beporivo pe povadikd okomd TN 6movd
TV Madnpatikov.
To koAokaipt Tov 1902 avoywpel yio to Gottingen, Tpondpylo 10T TV HOONUATIKOV EPELVAV KoL
om0 oVYKEVIpWoNG daonuev pabnuatikav (Klein - Hilbert - Minkowski k.d.). To 1905 yivetot
venyng oto Iavemotmuo tov Gottingen. To 1909 yivetar taxtikdg kabnyntg oto IMolvteyveio
00 AvwoBepov, evd to 1910 yivetar kabnyntig oto IMoAvteyveio g Breslaw. To 1913 yiveraw
tokTikdg kabnyntg oto IavemotAuo tov Gottingen kot dwdéxetar tov Felix Klein oty
onpavtikotepn pabnpatiky €6pa oy Evpdmn. To 1918 yivetor toxtikdg kabnyntig oto
Iavemotpo Tov Bepokivov.
To 1920 n edMnvikn) KvBépvnon tov TpooKArese ywo va. opyavacetl to lovikd TMavemomuo ot
Zpopvn. To 1922 O KapaBeodwpn katdeepe va dwwcmoel v [Navemotnuokn Bipiodnikn tov
Iovico TMovemompiov amd v Tovpkikh eil6forn ot Zpdpvn kot ™ petépepe oty Adva. Katd
70 {010 £10¢ yiveTan TokTKOg KaONnyng Tg Mabnpotikig Avaivong oto Havemotiuio Abnvov, to
1923 taxtikog kabnyntig g Mnyovikig oto EMII kor avaknpdcoetor axadnpaikos. To 1924
yivetan TokTikog kadnyntg oto IMaveniomo tov Movdyov, 6mov kot S184cKEL HEYPL TO TELOG TNG
KOO LOTKNG TOV KAPLEPAG.
H Paocwr emotpovikn epyacio Tov Kapabeodmpn eivar ota Bépato tov Aoyiopod tov Metaformv
(55 ovvohikd epyooies, peta&l TV omoimv 1 SBaKTOPIKT TOV dTpIfn “Tepi TOV OoLVEXDY AVCEMY
10V Aoylopov Tev petaforav”, 1905). Emiong epydotnke pe peydin emrvyia oe 0épata Oswpiog
Muyyadwkav Zvvoptioenv, Oswpiog [paypatikadv Zovapmosnv, Osopiog kvptémrog, Oswpiog
pétpov, Oempiog XZvvorwv, Ogppodvvapikng, Ocwpiog oxeTkdmToG, [E®UETPIKNG OTTIKNG Kot
OeOPNTIKNAG UNYOVIKAS, INpoctevovTag cuvolkd 132 Tpotdtuneg epyaciec.
H mpoopopd tov ot pobnpotikh emotiun €xel ovayvoplotel otn diebvi Pfioypapio. Mo
TPOTOTLTN EPYAGIQ TOV AVUPEPETAL OTIG APYLTEKTOVIKES KapmOres Tov [Tapbevava (dnpociednke to
1937 oV “apyaioroyiky epnuepida’).
O kabnynmmg E. Schmidt ypaeet yuo tov K. E. Kapabeodwpny: “Avijker ei1g v mheidoa twv ueyalov
EPYATOV TG UOONUATIKNG EMOTHUNG, OITIVES AVEKGLDWOV OTPOGIOKNTOVS Kal [OCIKGS GYEOEIS EIG
6A0oVG aYedoV TOVG KAGJOVS avTic... Qo peiver eig to podnuotixd o Kapobeodwpny eic v mpaotny
YPOLYIY TV EPEDVHTOV TV UGIAOV IKOVOV, OITIVES OL0L THS OVVOUENS THS UEYALOPDVIAS TWV, EXETVYOV
KOTOTANKTIK)Y EXEKTOGLY TOD OPIOv TG EMOTHUNG TADTHG... .
O Kovotavtivog Kapabeodwpn anefioce 6to Movayo otig 2 Pefpovapiov 1950 kot o 0dvatd tov
mévinoav Ohol To TVELHOTIKG 10pVUOTE TOV KOGUOL UE ToL omoia £iye oyéomn KoTd T Sidprela ™G
Comg Tov.



	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
	ΠΡΟΛΟΓΟΣ
	ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
	ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ

	ΣΧΕΔΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΣΤΙΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ
	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΛΥΣΕΙΣ...

